

forslag til lov om ændring af lov om kontinentalsoklen.

Valgt blev: *K. J. Mortensen, Gorrsen, Horn, Grete Hækkerup, Risgaard Knudsen, Moses Olsen, Bent Sørensen, Vivike, Morten Lange, Henning Andersen, Adam Møller, Knud Thomsen, Guldberg, Søren Jensen (Hasseris), Johan Philipsen, Bernhard Baunsgaard og Nordqvist.*

Den næste sag på dagsordenen var:

Valg af 17 medlemmer til et udvalg angående forslag til lov om ændring af postloven.

Valgt blev: *Normann Andersen, Alsing Andersen, Knud Damgaard, Horn, Søren B. Jørgensen, Hans Lund, Poul Nielson, Ruth Olsen, Arne Larsen, Burgdorf, Juul-Madsen, Gerda Møller, Lennart Larson, Guldberg, Holmberg, Gerda Tosti Nielsen og Skovmand.*

Den sidste sag på dagsordenen var:

Valg af 2 medlemmer til repræsentantskabet for Færøernes Realkreditinstitut.

(Jfr. tidenden sp. 2888).

Valgt blev: *Poul Dalsager og Henning Andersen.*

Tredje næstformand (From): Der er ikke mere på dagsordenen.

Medlem af folketinget Koføed har meddelt mig, at han ønsker at stille følgende forespørgsel til statsministeren:

„Hvilke oplysninger kan regeringen give om baggrunden for og forløbet af de forhandlinger med USA, som har ført til den indgåede aftale om laksefiskeriet ved Grønland, hvorved syddanske fiskere vil være udelukket fra dette fiskeri?“

Folketingets næste møde afholdes i morgen, torsdag den 2. marts, kl. 13 med følgende dagsorden:

1) *Spørgsmål om fremme af forespørgsel til statsministeren af Koføed.*

2) *Første behandling af:*

Forslag til lov om ændring af bygge-loven. (Om partikelforurening, bevægelses-hæmmede m. v.).

3) *Første behandling af:*

Forslag til lov om ændring af bygge-lov for staden København.

4) *Første behandling af:*

Forslag til lov om sommerhuse og campe-ring m. v.

5) *Første behandling af:*

Forslag til lov om erhvervelse af fast ejen-dom til fritidsformål.

6) *Første behandling af:*

Forslag til lov om ændring af lov om by-og landzoner.

7) *Valg af 17 medlemmer til et udvalg angående:*

Forslag til folketingsbeslutning om ud-flytning af statsinstitutioner m. v. [af H. C. Toft m. fl.].

Mødet hævet kl. 16.06.

61. møde.

Torsdag den 2. marts kl. 13.

Første næstformand (Grete Hækkerup): Medlem af folketinget Bernhard Baunsgaard har meddelt mig, at han ønsker til finansministeren at stille følgende spørgs-mål:

„Hvilke oplysninger kan ministeren give om regeringens overvejelser angående opsparingsproblemerne?“

Spørgsmålet vil blive optaget på dagsor-denen for tingets førstkommande spørgetid.